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Tarotové karty: Výklad na listopad 2019 pro
všechna znamení zvěrokruhu
Tarotové karty pro Berany přináší potřebu napnout síly a rozlousknout
nějaký ten těžký starý oříšek ve svém životě. Dívejte se „o krok dál a o
schod…

Tarotové karty pro listopad naznačují čas, který nás bude tlačit k příjemné vděčnosti za to,
co máme. Na druhé straně ale vzniká další tlak s otázkou: „Skutečně si něco nenalháváš?“
Pravdivá prozření tohoto času mohou být krajně nepříjemná, podobná prasknutí bubliny, ve
které žijeme a která už dávno neplatí, nebo je naprosto scestná. Jak si s listopadem poradí
jednotlivá znamení?

Zajímají vás tarotové karty? Přečtěte si, jaké jsou symboly tarotových karet i jak tarotové
karty vykládat. A zajímá vás obecně, co bude v roce 2019? Přečtěte si evropský horoskop na
rok 2020 nebo další horoskopy na rok 2020 včetně čínského horoskopu 2020. 

https://www.spektrumzdravi.cz/www/dobry-kontakt/vyklad-karet/tarot-vyklad-karet-zodpovi-vase-otazky
https://www.spektrumzdravi.cz/www/ezotericke-pomucky-runy-kyvadla-tarot-i-tibetske-misy
https://www.spektrumzdravi.cz/www/ezotericke-pomucky-runy-kyvadla-tarot-i-tibetske-misy
https://www.spektrumzdravi.cz/www/horoskop-2020
https://www.spektrumzdravi.cz/www/horoskop-2020
https://www.spektrumzdravi.cz/www/horoskopy-na-rok-2020-velky-prehled-toho-co-vas-ceka
https://www.spektrumzdravi.cz/www/cinsky-horoskop-na-rok-2020-rok-kovove-krysy


Tarotové karty – výklad na listopad 2019 - Beran
Tarotové karty pro Berany přináší potřebu napnout síly a rozlousknout nějaký ten těžký starý
oříšek ve svém životě. Dívejte se „o krok dál a o schod výš“. Osud vámi může doslova zatřást,
přinést změny, které vás donutí udělat co je nutné. 

Vyplatí se vám trpělivost, vše může být únavné!

Vzpomeňte si na svá stará dávná přání a nesplněné sny. Některé se mohou vrátit, aby vám
řekly, že k nim znovu nazrál čas.

Přečtěte si význam hlavních 22 tarotových karet. 

Tarotové karty – výklad na listopad 2019 - Býk
Osvobozující novinky na obzoru, říkají tarotové karty. Vylepšete si vztahy, práci, své postavení
v životě, dejte se do generálního úklidu ve všem, kde pocítíte nutkavou chuť to udělat. Čas
rázných změn vedených vaší rukou.

Věnujte listopadový čas ale také rozloučení se se starým a již nepotřebným…
Všechny  listopadové  změny,  které  vnímáte  jako  nátlak,  zkuste  zvážit  –  není  tu  pro  ně
skutečně místo?

Tarotové karty – výklad na listopad 2019 - Blíženci
Blíženecké tarotové karty? Čas štěstí, protože vás osud povede přesně tam, kde jste potřebovali
být.  Jestli i chtěli, to je jiná otázka. Ale na konci listopadu budete stát právě tam, kde pocítíte úlevu.
A mnoho restů a dluhů listopad splatí i vám.

Skvělý čas na nový životní styl, na cokoliv prospěšného pro vaše zdraví.
Začínejte nové i v pracovní sféře, nebojte se investovat do vzdělání nebo nových oblastí!

Zajímá vás, co nám prozradí hvězdy? Přečtěte si lunární kalendář. 

Tarotové karty – výklad na listopad 2019 - Rak
Listopad je pro Raky časem velkého úklidu, říkají tarotové karty. Uvidíte jasně, kde máte největší
nepořádek a osud vám dá i řádné koště do ruky. Pomocné ruce jsou na dohled! A mohou to být
hlavně lidi z minulosti či vyloženě milé lidské zážitky.

Buďte k sobě pravdiví a nedržte si v životě to, co vám ve skutečnosti škodí!
Naprosté  novinky  v  listopadu  nenechte  proklouznout  mezi  prsty.  Mohou  být  zárodkem
něčeho velkého.

Tarotové karty – výklad na listopad 2019 - Lev
Vaše tarotové karty přináší na listopad nostalgický dar. Něco se vrací z minulosti, nějaké téma
naopak budete muset v minulosti navždy nechat a začít realizovat své sny jinak. Pro někoho i
životní změna, alá „stěhování za hranice všedních dnů“…

Nostalgické vzpomínání může být neskutečně silné a emotivní…

https://www.spektrumzdravi.cz/www/vyznam-tarotovych-karet-velka-arkana
https://www.spektrumzdravi.cz/www/lunarni-kalendar/2019


Najdete-li v prosinci „zaprášenou hračku z dětství“ je to proto, abyste s ní konečně něco
udělali. Zrealizovali, nebo navždy vyhodili do smetí.

Tarotové karty – výklad na listopad 2019 – Panna 
Pro Panny mají tarotové karty počáteční adventní čas ve znamení změn a informací, které vás
mohou zaskočit. Je třeba přemýšlet, vzít v potaz to, že vaše současné plány vás mají do budoucna
posílit, nikoliv oslabit.

Dejte si čas, mnoho „na vyhození“ se dá ještě opravit, jen popřemýšlet.
Kde váháte,  nechte  si  poradit  od  moudřejšího.  Vedle  vás  je  nenápadný „moudrý
učitel“.

Tarotové karty – výklad na listopad 2019 - Váhy
Listopadové  tarotové  karty  pro  Váhy  jsou  o  předčasných  vánočních  dárcích.  Sklizeň  všeho
dobrého! Zejména v oblasti rodiny a domova. Můžete renovovat bydlení nebo vztahy, nač sáhnete,
to bude šťastně posvěceno. Ustupují i nátlaky zvenčí, nevůle osudu nebo okolí.

Stejně tak je  to  výtečný čas  pro přemýšlení  o  souvislostech vašeho života,  máte
možnost i v rozhovorech s lidmi z minulosti mnohé pochopit.
Může se k vám vrátit kdysi „ukradené nebo ztracené“.

Tarotové karty – výklad na listopad 2019 - Štíři
Listopadové tarotové karty jsou pro Štíry jak dělané! Vaše nejvíce bolavé místo ve vztazích se
ozve právě v listopadu. Vaše splněné sny, spíše materiální, se ozvou právě v listopadu a splní se! Čas
převratných změn a nového pojetí spolupráce osudu na vašem životě.

Nové cesty, nové plány, nové nápady – zvažte je. Možná nastal ten pravý čas.
Čas narozenin přináší Štírům silné emocionální dny, ve kterých budou tlačen k tomu, aby
pochopili své minulé chyby.

Tarotové karty – výklad na listopad 2019 - Střelci
Střelcům tarotové karty  říkají, aby pojali listopad jako nostalgické nálady.  Rozechvělé chtění
„něco najít, pochopit, vnímat“. Nasávat plnými doušky, a až bude advent už skoro klepat na dveře
přijde jedno velké „cvak“, a vám bude ve všem jasno. 

Klidně se může stát, že své okolí překvapíte nezvyklou životní změnou.
Letošní resty se ukáží samy a hodně vás nimi pomůže osud, vyřeší je za vás.

Tarotové karty – výklad na listopad 2019 - Kozoroh
Tarotové karty Kozorohy jsou hodně o natlačení do situací, ze kterých se potřebujete odrazit dál
bez ohledu na to, jestli je chcete, nebo ne. Křivolaká energie, ve které se může stát všechno, osud
vás srovná do latě. A to i v oblastech, které jsou pro vás nečekané, překvapivé, náhlé.

Začátek adventu nese silnou energii splněných, navenek vyslovených přání.

Dařit se vám bude zejména v pracovní a finanční oblasti, na začátku měsíce.



Tarotové karty – výklad na listopad 2019 - Vodnář
Vodnáři mají tarotové karty o dobrých nabídkách, ve kterých dejte na svou intuici a buďte poctiví.
Pilně pracujte, nevzdávejte se v žádné oblasti svého života – protože prosinec už potom přinese
neskutečné výsledky. 

Pro někoho i čas na druhý pokus, druhou šanci…!
Velice se zúročí i zapracování na zdraví.

Tarotové karty – výklad na listopad 2019 - Ryby
Rybí tarotové karty ukazují  na čas bilancování a velkého emocionálního vypětí.  Buď budete
neskutečně šťastni,  nebo naopak bilance vás moc neuspokojí.  A mezi  obojím můžete oscilovat.
Kompasem by vám mělo být vědomí a touha mít všechno v rovnováze.

 Mnohá dobrá řešení k vám přichází sama.  Nebo přichází peníze na to, abyste je mohli
realizovat!
Myslete už na příští rok, zasaďte semínka toho, co chcete v příštím roce realizovat.

Přečtěte si také další díly výkladu tarotových karet
Tarotové karty - výklad - červen

Tarotové karty - výklad - červenec

Tarotové karty - výklad - srpen

Tarotové karty - výklad - září

Tarotové karty - výklad - říjen

Tarotové karty - výklad - listopad

https://www.spektrumzdravi.cz/www/tarotove-karty-vyklad-na-cerven-2019-pro-vsechna-znameni-zverokruhu
https://www.spektrumzdravi.cz/www/tarotove-karty-vyklad-na-cervenec-2019-pro-vsechna-znameni-zverokruhu
https://www.spektrumzdravi.cz/www/tarotove-karty-vyklad-na-srpen-2019-pro-vsechna-znameni-zverokruhu
https://www.spektrumzdravi.cz/www/tarotove-karty-vyklad-na-zari-2019-pro-vsechna-znameni-zverokruhu
https://www.spektrumzdravi.cz/www/tarotove-karty-vyklad-na-rijen-2019-pro-vsechna-znameni-zverokruhu
https://www.spektrumzdravi.cz/www/tarotove-karty-vyklad-na-listopad-2019-pro-vsechna-znameni-zverokruhu

